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Aufgabe 1: 

Zeigen Sie mittels vollständiger Induktion:

(nk=1 k3 = 1 + 8 + 27 + … + n3 = ¼*n2*(n+1)2
Aufgabe 2: 

Gegeben sind die beiden linearen Gleichungssysteme:
 
2x + 2y + z = 9


2x + 2y + z = -1
 
  x + ay + z = 4
  und

  x + ay + z =  0
 
        2y + z = 7


        2y + z =  1
a) Lösen Sie die beiden Systeme simultan mit Gauß für a =0 
b) Für welche a ist das LGS immer eindeutig lösbar ? 

Aufgabe 3: 
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Aus einem Stück Draht, das 60 cm lang ist, soll eine "Säule" mit quadratischem Grundriss geformt werden. Welches ist das maximal mögliche Volumen der Säule ?

Aufgabe 4: Bestimmen Sie nach den Regeln von de l’Hospital die folgenden Grenzwerte:
a) limx->0  ( sin(x) – tan(x) ) / x3
b) limx->0  ( 1/(x*sin(x)) – 1/x2 ) 
c) limx->1   x1/(x-1) )

Viel Erfolg!
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